

菏泽跨境电商企业突破600家

10余家企业在境外设立海外仓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)日前,山东省重点培育的跨境电子商务主体名单出炉,菏泽两电子商务主体上榜:“曹县中小企业孵化园”被认定为山东省重点培育的产业园,“山东陆港跨境电子商务有限公司(美国洛杉矶仓)”被认定为山东省重点培育的公共海外仓。

根据省商务厅印发的《山

东省商务厅关于认定2022年度山东省重点培育的跨境电子商务主体的通知》,全省共认定85家单位为山东省重点培育的跨境电子商务主体。其中,15家山东省重点培育的跨境电商平台,20家山东省重点培育的跨境电商产业园,50家山东省重点培育的公共海外仓。

跨境电商作为一种外贸新兴业态,是企业塑品牌、拓

市场的新兴之路,也是推动外贸转型升级、提质增效的重要支撑。

我市高度重视跨境电商发展,紧抓跨境电商新业态发展机遇,持续强化跨境电商政策支持、主体培育、平台建设、人才培养等,立足做大做强跨境电商全业务模式,提升跨境电商发展质效。为加快推动外贸创新发展,服务和融入新发展格局,我

市印发了《菏泽市关于加快跨境电子商务发展的实施意见》《菏泽市对外贸易创新发展行动实施方案》等文件,积极引导传统外贸企业借助跨境电商转型升级,大力推广“互联网+外贸”模式,支持跨境电商与传统产业相结合,突出家居、工艺品、人发等产业优势,积极引进阿里巴巴国际站、亚马逊、易搜等国际知名跨境电商平台在菏设立

服务(运营)中心。同时,邀请专家多次举办跨境电商培训活动,精心培育发展跨境电商外贸新业态。

2021年全市跨境电商出口19.4亿元,占全市货物出口总额的6.8%;今年前8个月,全市跨境电商出口占全市货物出口总额的8.2%。全市跨境电商企业发展到600余家,有10余家企业在境外设立海外仓。

打造“武术+竞技体育”全新阵地

我市首个国家级竞技体育后备人才培养基地一期投入使用



竞技体育壮观的培养基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)一座可承办国家级篮球、武术、散打等体育赛事的综合训练馆,1个400米标准运动场,3个国标足球场以及部分篮球场、排球场、轮滑球场……日前,牡丹晚报全媒体记者从我市首个国家级竞技体育后备人才培养基地——菏泽市曹州武术学校新校区了解到,该基地一期工程已投入使用,未来还将建设冰球等奥运项目的专业体育场地。

大气的综合训练馆、高端的教学楼、设施一应俱全的学生公寓……一进入基地大门,一座座带有汉唐风格的围院式建筑群便映入记者眼帘。曹州武术学校负责人贾振东

介绍说,“今年4月基地才正式开工建设,目前除了综合训练馆、综合办公楼和训练场部分场地外,学校一期规划的教学楼和学生宿舍都已经投入使用。”

在学生宿舍,每个房间都配有单独的卫生间和洗漱间,而且还装置着中央空调和直饮水。在学校食堂,仅一层就能同时容纳3000余人就餐。

该基地日常教学保留了文化课、传统武术、散打等内容,还在此基础上融入了“武术+”的教学理念。“基地目前入驻学生3000余名,设有小学部、初中部、高中部,共计69个教学班。学生每天都会保证2个小时的体育项目训练时间,训练项目包括传统武

术、足球、轮滑球、田径项目、跆拳道、摔跤等等。”贾振东介绍说,“武术+”的教学理念就是让学生在学习传统武术、散打的同时,在足球、冰球、藤球等项目上进行拓展性学习,从而更有针对性地挖掘每个学生的发展潜力。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该基地共规划三期,其中一期规划有1座面积约2万平方米的综合训练馆,投入使用后可承接国家级篮球、武术、散打等体育赛事,目前主体建筑已基本完工;另外还包括1个400米标准运动场、3个国标足球场以及部分篮球场、排球场、轮滑球场等。“下月底前,训练馆内外将全部竣工投入使用。未来还有冰球等奥



学生在高标准教学楼内上文化课。

运项目的专业体育场地投入建设。”贾振东介绍说。

据介绍,该基地二期规划为人才活力发展中心,主要建设体育健康职业教学楼、游泳

馆、康养楼等,用于培养专项体育职业高等人才;三期规划为体育竞技中心,主要建设多功能大型综合体育馆、全民健身中心以及经济商圈。